



**Alapítva:
1928-ban**

Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - **Tel:** 416-225-3300 x21 - **Fax:** 416-225-3814

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com - **honlap:** szenterzsebet.org

Fogadóórak: kedd - szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn zárva

Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdán este 7-kor

Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs (nyugdíjban)

Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna

HÍRNÖK - 2013. október 6. - ÉVKÖZI 27. VASÁRNAP

„Ha csak akkor hitetek lesz is, mint a mustármag...”

OLVASMÁNYOK: Hab 1,2-3; 2,2-4.
 2Tim 1,6-8.13-14. Lk 17,5-10.

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

9:00 Derényi Jenő felgyógyulása (Klára és Tibor)
Nagy Erzsébet (családja)

Szent Pio atya tisztelete (Mátés Miklós)
Holy Discalced Carmelite Vocations (Patricia Lim)
✠Dobi Béla, évforduló (felesége és családja)
✠szülők (Hegedüs család)
✠Málics István (felesége és családja)
✠édesapa (fia, Kovács György)
✠Kurencs Anna emlékére (leánya Erzsébet)

11:00 az egyházközség (plébános)
hálából (Domok Piroska)

születésnapra (Jenő)
Jaschkó atya (Engyel család)
Mária Kongregáció élő és ✠tagjai (kongreganisták)
élő és ✠Szendi és Szervó családtagok (Szendi Ica)
hálából (Diosady család)
✠Ida Bajerle
✠szülők és nagyszülők (Radványi Klára)
✠Lukachich Iván (Szendi család)
✠Nagy Dezsőné, Győr (lánya Livia és családja)
✠Mauksch Péter (Engyel család)
✠Bartha Mária (Tina)
✠Bartha Mária (Pongrazio család)
✠Németh Béla (testvére Gondi Ervin és sógornője
Kovács Csilla Mária)

Hétfő (7) Rózsafüzér királynője

7:30 the soul of Bernadine Gomes (Kay Fernandes)
thanksgiving for blessings on Simone Carvalho & fam.
Holy Discalced Carmelite Vocations (Patricia Lim)
a jezsuita generális szándéka

**Kedd (8) Szűz Mária, magyarok Nagyasszonya,
Magyarország Főpátronája**

7:30 Etelka and Pál
Holy Discalced Carmelite Vocations (Patricia Lim)
✠magyar jezsuiták

7 PM Cursillo

Szerda (9) Szt. Dénes és társai, Leonardi Szt. János

7:30 thanksgiving (Nelia)
Holy Discalced Carmelite Vocations (Patricia Lim)
jezsuita hivatások
7 PM béke a Kárpát-medencében

Csütörtök (10)

7:30 a világbéke

Holy Discalced Carmelite Vocations (Patricia Lim)

11:00 ✠Keddy Gyula gyászmiséje

Péntek (11) Boldog XXIII. János pápa

7:30 az abortusz megszüntetése

Holy Discalced Carmelite Vocations (Patricia Lim)

2 PM Mario Romero & Jennifer Naccarato esküvője

Szombat (12)

7:30 a szentatya általános imaszándéka

Holy Discalced Carmelite Vocations (Patricia Lim)

A Szentatya októberi imaszándéka

Általános: hogy mindazok, akik az **élet súlyától
összezúzza** érzik magukat, olyannyira, hogy a
befejezését óhajtják, tudják észrevenni Isten
szeretetének közelségét.

Missziós: hogy a **missziós világnap** ünneplése
valamennyi keresztényt ébressze annak tudatára, hogy
ők Isten Szavának nem csupán befogadói, hanem
hirdetői is.

Esküvő: Mario Romero & Jennifer Naccarato (okt.11)

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

Ma, vasárnap (6) Mária Kongregáció közös áldozása és
gyűlése ✠ **Life Chain csendes tüntetés** a Bayview és
Sheppard sarkán 2-3-ig; hívjuk egymást és jöjjünk el;
táblákat fel lehet venni az irodán

Kedd (8) este 7-kor szentmise, 8-kor Cursillo találkozó;
képzőelőadás - Gáspár Gyula: „Szt. Ágoston, az isteni
kegyelem bajnoka”, személyes beszámoló - Vaski Gábor:
„A társas élet és az emberi gyöngesség”

Szerda (9) Nyugdíjas Klub 1-től 4-ig ✠ este 6.30:
rózsafüzér, 7.00-tól szentmise, este 8-tól imádkozás a
Szentírással a kápolnában

Csütörtök (10) Zsinat a Szent István Teremben
(liturgikus csoport) 7:30-kor

Péntek (11) este 8-kor Pax Romana

Szombat (12) Hosszú hétvége; szünetel a Magyar Iskola,
Cserkészlet, bérmálkozó oktatás ✠ Pinokkió mesemondó
verseny 11-kor a Szent István Teremben.

Vasárnap (13) KFT közös áldozása és reggelije ❖
Ministráns és Ifjúsági Klub közös áldozása és találkozója
❖ Süteményvásár Bőjte atya árváinak javára

14. Hálaadás napja (Thanksgiving) **15.** Zsinati Fórum a Szent István Teremben 7:30-kor a h̄rn0kben megjelent zsinati felhívások eredménnyel lesznek kiértékelve.

19. Szüreti Bál; zene – Szinkron; tombola, szőlőlopás; belépő \$30 (felnőtt), \$18 (13-18 éves diákoknak), \$8 (6-12 éves gyerekeknek); jegyárúsítás és jegyrendelés vasárnap szept. 29, okt. 6 és 13 az irodával szemben 10-12 között vagy tel. 416-225-9024 (Varga Emma)

20. Házások Klubja közös áldozása ❖ Megemlékezés az 56-os Forradalomról a Hallban 3-kor a Magyar Ház szervezésében **22.** Rózsafüzér készítés 6:30-kor a Szent István Teremben **23. Nemzeti Ünnepe:** állampolgári eskü, majd fogadás Áder János magyar köztársasági elnök tiszteletére 6 órakor

26. Cserkész gulyásvacso 6-kor; program: cserkészek műsora, diavetítés, diszkó; jegyárak: felnőtt \$30, aranykorú és diák \$20, gyermek \$10; jegyrendelés: eva.mekis@gmail.com, vagy este 9 óráig 416-441-9300. Tombolára alkalmas tárgyakat és szolgáltatásokat hálásan és örömmel fogadnak!

27. Rigó Jenő atya ünnepi plébánosi beiktatása McGrattan püspök által a 11-es szentmisén, utána szerény fogadás a Hallban **november 1.** este 8-kor dr. Szőke László: „Miben segíthet egy misszionárius?” (Pax Romana) **2.** téli időszámítás kezdete; órákat egy órával visszatekerni **3.** Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése ❖ Lángosvásár ❖ Karitászkolbászvásár **5.** Házások Klubja gyűlése 1-kor

Felhívás

Október 10-én 7:30-ra várjuk azokat, akik szentmiséink megújításáért szeretnék tenni. A **liturgikus csoport célja:** a szentmise misztérium jellegének, valamint ünnepélyesebbé, szebbé, tartalmasabbá tételének előmozdítása. Keressük azt, hogyan válhatnak szentmiséink élményszerűvé, hogyan segíthetnénk elő a hívek aktív bevonódását. Kulcsszavak: szimbólumok, jelképek, áldoztatók, Isten hozta csoport, templomdíszítés, Oltáregylet, felajánlás, vetítés, ministrálás, énekek, miseszándékok, könyörgések stb.

HÍREK

❖ **Keddy Gyula** gyászmiséje csütörtökön, október 10-én lesz, de. 11 órakor, utána a család szeretettel várja a megjelenteket a halotti torra a nagyterembe. Virágmegváltást Gyula akarata szerint az Egyesült Magyar Alap (465 Yonge St, PO BOX 7303, Wood Street, PO, Toronto, ON, M4Y 2W5) címére “Keddy Gy.” megjelöléssel kérjük.

❖ A KMOSz, a Paraméter, a Pannonia Könyvesbolt, és a Torontói Magyar Rádió szervezésében fellép **Pataky Attila**, a legendás EDDA MŰVEK frontembere: október 11, péntek este 8, Milan Banquet Hall, 1989 Dundas St. E. Mississauga (Dundas /427-es). Info és jegyrendelés: 416-693-8312, 416-966-5156, online: <http://www.kmosz.org/pataky-attila-b.html>.

❖ A Kanadai Magyar Mérnök Egyesület előadása október 25-én este 7-kor a Kaszap Teremben. Vismeg Attila és Perry Tamás: „**Pénzügyi befektetések és biztosítási**

stratégiák a 21-ik században.” Az érdeklődők előre jelentkezzenek Király Sándornál 416-209-8250.

A Szentatya októberi általános imaszándéka

E hónapban a pápa szándéka szerint különösen azokért imádkozunk, akik annyira kétségbe ejtő helyzetben találják magukat, hogy öngyilkosságot fontolgatnak.

Minden ember életében vannak nehéz pillanatok. Ennek különböző okai lehetnek: fájdalmas, gyógyíthatatlan betegségek, családi tragédiák, anyagi gondok, lelkiismeret-furdalások és még sok más minden. Ilyenkor az az érzés vehet erőt az emberen, hogy a bűnei miatt haragszik rá és elhagyta őt. Ha pedig akkora bünt nem tud felfedezni magában, hogy ekkora büntetést érdemelne, akkor az a kísértés környékezheti meg a szenvedő embert, hogy kételkedjék Isten létében. Ha nincs Isten, akkor az egész világ létezése tényleg értelmetlen, és reménytelen helyzetekben a legjobb megoldás kiszállni a világ forgásából, és hagyni, hogy az tovább forogjon „keserű levében”.

Ezért az öngyilkos jelöltek számára a legfontosabb, hogy meg ne fogyatkozzék a hitük: higgyék rendületlenül, hogy van Isten, szeret az Isten, velünk az Isten, és földi utunk végén haza vár az Isten. A Bibliában Jób könyve megrázó olvasmány. Az ártatlan Jób rettenetesen szenved, szenvedésében Istennek panaszkodik, még veszekszik és kiabál is Istennel, de az Isten nem haragszik meg rá, hanem még meg is dicséri és visszaadja boldogságát. Ezért, ha az öngyilkos jelölt azt hiszi, hogy az Isten haragszik rá, nézzen a keresztre feszített Jézusra, Isten szeretett Fiára, aki azért vállalta a kínhalált, hogy a bűnös világot üdvözítse. Mindnyájan bűnösök vagyunk. Ha ezt elismerjük, kérjünk bocsánatot Istentől, mennyei Atyánktól. Szent Ágoston mondta, hogy az Istent azért mondjuk mindenhatónak, mert a legnagyobb és legborzasztóbb bűnöket is meg tudja bocsátani. Jézus pedig azt mondta el a tékozló fiúról szóló példabeszédében, hogy miként fogadja vissza az Atyaisten a megtérő bűnöst. Egy dorgáló szava sincs a példabeszédbeli atyának, csak túláradó szeretettel öleli át fiát, aki „elveszett, de megtaláltatott.” (Lk 15,11-24)

Persze, a hosszan tartó bajokat és szenvedéseket nehéz elviselni, ezért támogassuk a szenvedőket imáinkkal azt kérve, hogy a Szentlélek őrizze meg bennük a hitet, amely a legnagyobb bajban is képes azt mondani, hogy: „mégis hiszek a jó Istenben,” és képes bízni, hogy mindennek van értelme, és nincs hiábavaló könny, értelmetlen szenvedés. Egy pap ismerősömnek mondta valamikor egy öreg magyar ember, akivel családtagjai csak azt éreztették, hogy fölösleges teher a családnak: „Annyira elkeserített ezek a célozgatások, hogy már arra gondoltam: fölmegegyek a padlásra és fölötöm magamat egy gerendára. De aztán mégsem tettem meg, mert azt gondoltam, hogy nem illik időnek előtte az Isten nyakára menni.” Ez népiesen megfogalmazott és nem a teológusok pallérozott nyelvén kifejtett mondas volt, de nagy igazságot fejezett ki. Isten rendezi az időket, éveket és napokat; életünk kezdetét és végét ő szabja meg. Mi nyugodtan rá bízhatunk magunkat. Kérjük imánkban, hogy minden embertársunk szívét ez a bizalom töltsse el.

Nemeshegyi Péter SJ

KÖNYÖRGÉSEK
2013. október 6.

1. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen Derényi Jenőért, Stadler Ilonáért, Gázsó Ágnesért és Szendi Icaért.
2. Imádkozzunk **NEMRÉG ELHUNYT** szeretteinkért, különösen Alföldy Boruss Tamásért, Keddy Gyuláért, és Németh Béláért.